

Táborská setkání – poděkování

Lenka Horejsková
místostarostka

O víkendu 14. až 16. září přilákal 21. ročník festivalu Táborská setkání do centra Tábora téměř 20 500 návštěvníků z řad široké veřejnosti.

V bohatém víkendovém programu se divákům představilo více než 40 souborů, spolků, občanských sdružení i jednotlivců, přičemž nejvíce účinkujících bylo opět z Tábora a jeho okolí. Z různých koutů Čech přijelo 16 pozvaných souborů, které díky různorodému žánrovému zaměření obohatily páteční, sobotní i nedělní program.

Svým vystoupením tradičně přispěly soubory z partnerských zahraničních měst Kostnice, Nové Zámky a Škofja Loka.

Počet účinkujících i diváků svědčí o náročnosti technického a organizačního zajištění této kulturní události, která se neobejde bez léty osvědčené spolupráce města s řadou dalších organizací a institucí.

Ráda bych proto touto cestou jménem hlavních pořadatelů poděkovala všem, kteří přispěli k zdárnému průběhu 21. ročníku Táborských setkání, zejména pak Sdružení Housův mlýn, agentuře A. R. G. O., firmě Petr Burian – SPITFIRE pyro, Technickým službám, s. r. o. Tábor, Policii ČR, městské policii, Zdravotnické záchranné službě Jihočeského kraje, Sboru dobrovolných hasičů Tábor, Hasičskému záchrannému sboru Jihočeského kraje, Agentuře Zvuk, Husitskému muzeu, Českému červenému kříži, Tělovýchovným zařízením města Tábora, Lesům Tábor, společnosti Rumpold, s. r. o. Tábor, Divadlu Oskara Nedbala pořadatelské službě Pavla Sunegy ze Sedlčan



a také všem, kteří se podíleli na prodeji vstupenek.

Velký dík patří i více než dvěma stovkám pořadatelů, kteří zajišťovali přípravu a organizaci Táborských setkání.

Svým dílem přispěly i táborské školy, zejména ZŠ Mikuláše z Husi a zároveň stravovna při této škole, Střední škola obchodu služeb a řemesel a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Střední odborná

škola a Střední odborné učiliště spojů Tábor, Střední průmyslová škola strojní a stavební Tábor a ZŠ Bernarda Bolzana.

Za pomoc při organizaci Dětského ráje patří poděkování Sdružení dětí a mládeže Haffo Tábor, Rodičovskému centru Radost, o. s., táborským Junákům – středisku Kalich, Občanskému sdružení Pionýr Tábor, Astroporadně Tábor, Ochráně fauny ČR, Šermířskému spolku Tábor – Táborskí kupci, Centru šťastného dětství, o. s. – Hrošík Tábor, všem, kteří zajišťovali pomoc na jednotlivých stanovištích a finanční podporu Martinu Kučerovi.

Poděkování za pomoc při organizaci Dnů evropského dědictví patří táborským církvím, Husitskému muzeu, Divadlu Oskara Nedbala a Základní umělecké škole O. Nedbala.

Za uvedení tradičního chrámového koncertu patří dík komornímu orchestru Bolech.

Poděkování náleží i pořadatelům doprovodných akcí, především Sboru dobrovolných hasičů Tábor, Husitskému muzeu, FC MAS Táborsko, Českému červenému kříži, tanečnímu klubu 6dance, firmě Dolák, s. r. o., Komornímu triu Matoška, Denise Kajdové a agentuře Faustýn Production.

Mimořádné poděkování rovněž patří všem obyvatelům Starého města za jejich trpělivost, shovívavost a vstřícnost při celém průběhu festivalu.

Závěrem mi dovolu poděkovat ještě jednou všem účinkujícím, pořadatelům a návštěvníkům za skvělou atmosféru, kterou vytvořili při 21. ročníku Táborských setkání, a pozvat vás všechny srdečně na jejich další ročník, který se již začal připravovat na dny 13. až 15. září 2013.